EGOJIN

PAD

INSTRUCTION BOOK
IT
g5 AE 28X

CEGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



]
<
> -
z K
. 5 =<
— .o
as 28 "
zoa PR op
(] odwm SUES )
oy Lo wmemu,
ol r__ 30 ,oWGA,,M Wl
Bﬂ o m /ﬁmﬂmmma o
B od Eleare o
Ho MMWM .H.Z:isw __ﬁ
w53 @ &l S
g ol 3o0 TR & w s
gl BIRL g ul ] =
L 4= gzdd " 5 * ZT = L
wess T4 ol - £ .
& — uy g = y
v - = T
Sy 5 E o o) ] of ENES
3 = -
i g o . wlfo s = S W M
g NI o OF oo <0 255
8f — o3 g o2
SIS - K W TERT
7 oF © gk
- 3 oo o W &
_J g = T
[ e B GESE
<D o< 30 zEg%
o <o & uus 2oz
A o3 w = mﬂm_u =) :%m,cm mﬁ s oz I fe 2 8238
=7 N = Do 5 5 W= o Do ZE =z b
-] <F 2= il I RoE W o Be HZ2 as & iR8F%
o e ~< ouis U I o o> o EoLo»: ME% E2) =22 =
i 1 U = e o BE we B2 T & 23 tE¥s
n o o Lo o 385 it ﬁﬁ Yo Dar @ o Fofo
™ . = jl._ nd U0 - NL ol % =l 5 X R
o 2 = J X0 ob & o = % = 20
51 5 2 & M o R %<z i £ 2543
ol T c < = RIRN g ! o : sz
e ) - = ] olJ s AR
X s = T = o o % oL 4 aREE
R il s Sz 5 =< o 0 & o L %
nJ — o o T O 20 Ul o =d &
ol = < 0 bl T 0 0 ZE 2=
— 'y ~< 0| — N J <o b i | @ o =S
ol I [T 2 e M 0 | . © = fFaldy
] lml ] x ” ] ° = = [ R s
- DB |z = . Pii g
oJ o = = = = B2 rage
o = _ H = T =iai o5
L = - =] = = ©) N TS ° F ¥grw
R __OD = m w NG a0 "..D ] ~U fan) TS
< b T
—" 0 o HRENEE g S5 20 0
= g R P B9 < QO = oV o T
~X 0 rH | g = O < < o - ﬂA 3
m.A 0 o R uf 2 S i I :.I J < o IA = o
S ST 28| = Ay = o) T
\__\_ — — e = — —_ = — ] Qﬁm 2
o = S W HoZ ol i =
_l— m = ) - =+ U+ By g &
E rn il o ol < d o =
= o_u = n = or & e i
= o n o R - LS i )
4r Kd & e oo o 4
—nol | | <] AT T 45 2
_70 o — ok U ol_ i) = = &
— Gl R o S w«_o m % Jj Jl
| & A= TS iy
o = e or N No =
5 wwm)mm Q S Uo 00 Wi o 52
K w_ =5 £ E|E|% 1 - O —_— nE W °8
_ll_ U ™ aﬂWKmmﬂM H = < S e oS
1 =< T & mm ST ar w —_— Ao Wy
< | & gl ™| ™ u 0 __O._ ) S e olzg
o i I° o | || Ho 0| Mo — M| S e 75
or 1° ol o % = ﬂ IS Sg 2 W0 2
0| Tr| < m_Ar_.m n z_-n_ = @ = }D%
= = s T %o
-An I-Il— = MW o] <ool
o N . WA
zI ,,ﬂo m,um mord o ,W
I 0 R m, W
oju t P2 N A0 Ko
ME H,E w ~ ﬂTi W == ~ of
= w o S = S
<0 40 o ™~ Eld = 0
so UL < o opJ
° Of of ~ gl
ypoim Yo 0=
L ° o ot oHN
[ ]
g
RO

02




EO1

EA]

AP 521115 220V 240] HZstl A AQRIE ATML.
b pib/B AMESHA| e AR0ll= MY ARIXIETATHIL.
E.

2
2|270| HA| HES =20 Ms| HAIFLCH
0| 7t STOP HES F201 B2 HAFLICH
2|2719| SE+0|LH 0| SE+2 -2 WOICH0 Skm/h4 57} S2FRILICH (TS +HE Z2HA| 2|TH & 8kmyh)
22710| £&-0|L} TL0| ST-2 -2 TOIC} 0 Skm/hd) 57} ZAEILICHEA SE Tkm/h)

UEIR| AER IHES 20 45 3km/hE HHO| £/1, 62 20 A& 6km/ha AHELC,

AFB210| QR4S QJ5f, Okd 7|7} k0] QIO{0F /2 THE I} ZSBILIC Ok 7|7} 22k 0f Q| oo
Cf7 | 2E0fA 522+ 2HE0| Y201 2

:/tN w27 o}

Y
E
[
oY
n
=2
(a]
w)
]
-
N
R
o
r
in]

re

N

H

_O'E

>

1e]

>

-

ul

SHES 20 £ 7} 0 5km/h W2l IL|CH 2|2 +HE R2HA| 2[0) 2% 6km/h)

T Lo ZEHES S22 £5710.5km/hA EHYLCHEIA &5 Tkm/h)

¢EGOUIN MB/HZ| 29 BES F20 92 HIES AL FAE 4 UBUCH

1. A2AAE7 |2t HES 2] HZO0| T2 == =2IStMIR.
H2A Y7t HEER 2te| 84 2 2. H|07]Q] 2 ICZ CHA| HIZEHMI.
3

UEER U S5 00|22 HEEIE HEGHIR.

E02

1. QEPH HFOIL B2 22 39 REIE DY
2. HeT Y FES2 THo DAL

=

SIALE 12 ERIE =Helsti 2

E05
E06

w N —
A=l
H
e
ot

E10

o
[Ta]
N
a
=
uk
re
[N
opm
rx
o
3u

w N —
,
m
fu
el
|H

™ M

E11

Ng
B Tk
el
o o
rz M
e
40 =

PN
W
o mi
|03
U >
(=]
Rl
Ho 50
35



55 5 4
A g
/\“é L

1 | Frame 1298%850 0 40 | Cross round head tapping screw D4*12 25
2 | Frame—left 20%80*1014 1 41 | Cross round head tapping screw P3*5 6
3 | Frame—right 20%80*1014 1 42 | Flat pad DP6.5*P16%T1.5 1

4 | Upper plastic shell 592%267.5%78.2 1 43 | Lock nut M6 2
5 | Lower plastic shell 592%256%34.5 1 44 | Power cord buckle 21%8.5+3 1

6 | Rear angle guard-left 108.8+97%71.5 1 45 | Foam 68*39+T2 1

7 | Rear angle guard-right 108.8+¥97+71.5 1 46 | Handrail pipe G30*P32*707 2
8 | Oil supply pipe 240%38%13.5 1 47 | Handrail foam D26*P32x260 2
9 | Running board T12%536%1010 1 48 | Aluminum parts under the left outer riser | 475%¥58%19 1

10 | Running belt 425%2270*T1.4 1 49 | Aluminum parts under left inner riser 488.7+58%20.3 1

11 | Rear roller $38*P15%535 1 50 | Aluminum parts under the right outer riser| 475%58%19 1

12 | Front roller ®75%P38*P15+530| 1 51 | Aluminum parts under right inner riser 488.7+58+20.3 1

13 | Multi groove belt 130J P6 1 52 | Column fixed aluminum part-L 57.7%40%75 1

14 | Filler plug 275%25 1 53 | Column fixed aluminum part-R 57.7*40%75 1

15 | Tubing bushing D10*P5*25 1 54 | Round nut M16%1 5F*D30*7 2
16 | Remote control 1 55 | Thrust needle roller bearing AXK2035+2AS 4
17 | Dc motor 1 56 | Column shaft D12%36%P20%19xM18%16 | 2
18 | Down control 1 57 | Silicone ring D27 *P30*4 4
19 | Display screen 1 58 | Instrument folding cover 208.6%55.3 ABS 1
21 | switch KCD3 16A 250V 1 59 | Key fixing plate 193%22.2%9 ABS 1
22 | power cord 1 60 | Safety lock button 58.6%18.6%24.5 ABS 1
25 | AC-Connecting line 18AGW*160mm 1 61 | Instrument panel top cover 300%58.4%23 ABS 1
26 | Branch line 18AGW*160mm 1 62 | Instrument panel lower cover 300%58.4%22.5 ABS 1
27 | Ground wire 18AGW*160mm 1 63 | The safety lock is closed 41%37 4%3 ABS 1
28 | Damping pad $9*P30%18.5 8 64 | Start button 53%17%9.1 1
29 | bushing P9+T1.5+185 8 65 | Stop button 53%17%9.1 1
30 | Flat pad G25*P6.58T1.5 8 66 | Upper control key board 190%19 1
31 | Side bar buckle DTFPI5*P25+45 | 8 67 | Spring D6.5+P0.5+10 2
32 | Door mat D40*17*M8*18 2 68 | Cross round head tapping screw ®3*10 1
33 | Roller D6.2*P39.5%21 2 69 | Round head hexagon screw M5%10 16
34 | Large round head hexagon screw M6*35 2 70 | Round head hexagon screw M8+*30 4
35 | Hexagon socket head screw M6*55 3 71 | Flatpad PB5*P18+T1.5 4
36 | Large round head hexagon screw M6+*30 8 72 | Stickers 350%31.5 PVC 1
37 | Hexagon flange screw M8+12 2 73 | Stickers 350*31.5PVC 1
38 | Cross round head tapping screw ®3%10 6 74 | Stickers ®40%1.5 2
39 | Cross countersunk head tapping screw | d4*12 2 75 | Wave filter 1

04




12 IHE fl0f[A] S22 2, Slofl B2 7FR7H 2o o2,
AUYTICO| S LS| 22514 SSBH YUE TR DIF2 Q1510 Hof
IILICE HR B3t 322 ZOISUCE H47I2 7128 A7a ZAIR.

J

<
>
rir
e
[0}l

o = G =| =]
A2 =S 2 glo] 22 22{TH 02| 3ljof 5tLt2?
D 2 S B2 U2 YAES SIFMIR. A7 UCIE SAI0|Z Z[7S017F AZ[7H 401 A gL T
2|2 Qs 0| LU, AE3t El= HA0| Lt sVt UdE 4 QloBg, Yo FAT|2 TiR|S
2ol FAL. 71 S8 YLt
ol Rolo CG =
29U FU2 o2 3tLi?
A LS 2| HEE(1~2km/h) 2 SHRILICE BHEA| HAS TS 2RIt Q. BESH BT A|9] DRILR0| RERE
SN2 AN Q. S HE 5ITH0]| 7| 20| 2I6HH Qloog 2QI5HA LR 911 3,6, 9, 12 50| 24342
U 2E Al Y, BES S0 01y £30| Yot @2 RS FYoH0f 2E{e £40] 1Y LA| QF5LICH

YUY = WE Z7tof| AR 213 0| SA Aol E-E-"A 30| LI
A

HE 3710 9= A 20| 24T HE 3 A|, UES HEE 0180} £EOR BojA RES C12 2EEC)
ST S2470 A20] £/0] 2YOIA S Al 'EIEf BH= £20] LDIE BILICE Ol O[S} 20| B2 811 A| 2ILDI= 2212,
£250| OFLID{ ARBIAICH 2B ZRATH ORI HOIL| 2FBH| YOME FLICk

Aol 20| eHS0{ete.

4 on/off 22127F HA U2 HA 2Rls A2
7lS40] M2 HE0| £|0f U=A| &2l FM 2.

7| LF0l| A7 0] T 212 QRk=A] 2Hols M2

9247|212} OIS SHols) ZA|2

W =

WEJL AR HECR 232 & 1jojct £ S0} SHLIR?

A0l SeRtS

o= 29
- Y 25 A|, 2540 A © 20| L Fo| 3H0|2 WEHS HYULICL 43 o HE BLICH
2. M0l 82P712] QLS B3t SO R Sl 3P
TN 52 AEAZ|D S5 San/h FER SUCH
L HIE7} 2120 #3212 39 AT QEZOR viiF STH WED| MME EZ02 0STUC,
Cf YEJ} 02Z0R 4212 32 XIS UZOR YibfF4 S24F01 WET AMS| 2ZOR oS
21, 302 Y= 2P BA 23S B
E0} k= 0| HAHA(SRSE)ELICEL
S 9| B218 U YO WES AP ULTE 22 ALRSIC 2 D2 3ol
£} 234 0Lt LASHIBIA 471 ZHRULICH 0|2 913 Z3f2l= L2Z wok 4 gloof
201 YT WET} Yalbiels Y2 YsUCt
2S4S WE B BetAs| 2 U 70| B0 SUSHY AP YEOR 8,5 B SATHR.
FOI B8 Glo% T 42 23S 5 THR




! 5 2
0 = = g 2
5! " u 90 S
= P ~ o
- = 0o = X -9
30 W TN b g2
o & o W 5 Jo 1o ®?
= o = — 2 E End 00X T
s o SN s W s = 0 AE T
SH 4 DN T R o
EENITIES OF 3V H b = o T o ﬁ% 39
5 = o AR S Y AN Ha =
o OH o 4 < 5T o LN —
00 = Pw=x g = ) D oo ]
o+ 0 H ols Mag & T K g R’ KO
oo Mo o <l N i = | Bl ouer olgo o i
< = 4 oo o X0 o 0 & n HO®J e oDol ~J
i ol L] | = & 5 o 2 ~ | 198 ool
L 2w = M < =<o g% Ko Aosz_.T@&
= |~ 2 2 D (BB A 5 ool xR ooy M
=) joU S - = el
= |9 oo T | oI OX & g OF H | o= S M
= oo — " Wour KO0 o7 Zo om_ N N T ol
<0 | o< g <0 | 5 oG R T 5 Hio | =~ Zomw ton op
ﬂ_l 0 5 O_u NF 31 © X0 = @O o X Mo z_om.__d H %0 M e
T2 I BH o W o B gr <k ooy Ho g
' AEEE: %X orop Op W BORO DI DY W 0
L 4 %0 R0 OF o Ble < M T 0RO OF 0w Mo A
AT
oo
R 0
(]
=5 Iu QE ol
o wp ool Ul o
= <~ _ 0| T u o o
= - I = X I - a_v NE
qe o Bee = I % -
S it oW = < X [=)
XD G of Hox_ w0 Z a
= 5 W RTON F ol < A
o< ST R T G i "
S s XSRW W Oz o ujo W
== oA WK X3 = oA 2 3 ol o
€ o NN 0~ = = o & Hi
5 w0 o_l oo U WOR o @ — T of z_-_ = H
S Ro | o M= & o= I - = | & 1
S win WX o 7 L o N O
S ) JN | T T35 of a2 < . 0 | &
D r e oo O¥YUu R F = ol Mﬁ [SEw =J .n_m_o
2 i o | e <z gy 4T W@ [0 X3 I
2 o W ponUs o 0b ¥ = o |
.r_ﬂ:.lﬁ o) = BT WMo Ko _u_vw i JI M_ﬂm_lom OH D
1 | B WA FWHL %0 ol g =T Mg Ho
50 | W se goigd 5 55 A O o d 0
=0 | »al F | U YUoW< - 03 CHEIC) 3 |
RO | T2 D FdE=oU B X o d 4t g = |
<d | 06 w RORD T NE D) B oMo = A ~J HiD < o
jy W] =) MH_OHHOMW\_ =i ulnﬂ_%.o j...__ﬁ_»m_ _ln__n_“__ W_
wn o v KO oMnWI_,o 2|SL. S < 5
@ I = <Y Mommx 0 X K& H

{

Jtele 57

2| Al FZ %

A

s
=
=



[M-t]-2-2:3-A]

wED

EGOJIN

[ 7

Ou=

| Meia s | [ as

ol
2

]
=

| O atois [ ganolz [ WA [ 2e

oy
525

Al
S

(

#o

oH
XE

o]
T
oH
b

<

XF

A|2| &)

ol
=]

of

Ll

gt 2

o 0|0 Ch2t 0

F

0

| &

2, 287012 AJ|ESOIA 70
olotd [

25t
o8

ot

I

FH2. (2

[ et

no
T
Hio

0

3

Ho
0
iiod

cz7op [ Pesty

/g

tMlL!

10
i

o

O Z 2171 i = H| S

[
uld
<0

k.

F

0[]

=2

o

A H2))
2 7362 2982 (F)0] 1

orons
=57

A2+ 09:00~18:00 (F

s

AtCH
=}

~J

al

HAIZZ

2

AR

AS BUY T4

w

M. 7104 AtO]

3

£ 48 572 oy 43
(2)0/2213} ) SHHALE O

<0

o
H\J‘gf

an
ea
&

Lict. e, <4t

S
&

2
=)

Iea

3|

2.4

1
Ho
<0
ol
N
B
oK
o+

]

T ®

. By
o EUY
0 m or
oD N.ﬂwﬁ
ol N

Jo
0 Ho S

oF W .___ZRO

- EoA
o T mﬁ _,.WTm_\.A

1 B = maly

ol e g =

o EXBESR

ol S FdiEdA

M 5 ™ol
OF Mg R02 W Z oA
Ro RO @y <WhHhyd
o) Mo S s WA e
o Nt K Ed
oF
T
a4
o8
=
Uy
=
oo
=
=
. b
ot 0
o F
- o) oF  oF
oD Mn_ﬂAl LY %_o
o ol )
=L TE
Y
T oorxa d =
m_m__ Sty O oy
L T
._o_/._ SR&Hp ©w =
Bl X2 B3
< >~ - )
E| Me® m
H H| X
OF MO0y MEZ, R,
o kg ol o, H of
o) Hoon ooy HiDye
S X0 X Tk X0z

6 6 600 6000 6000000000000 00 0000000000000 000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

A3 M]

[A-H]

EGOJIN

2l
=

o

1| 4=

O

&o

R
KE

1of
E)
R
X+

<

XE

e Y2 22 F&Uc)

0

| &

A AOIESOl|A 7OH5H & F0] st &

24

ol SEE

p=d
=

M. (2

aff =

LS 714

szazxey (]2 O

(iel

AlIZH 09:00~18:00 (FY, ZHLY H|2)

CrERe

~J

62 298| (F)0| 1L
242, 704 Aol

Al L2 73

2
ol

AR

AS EUid T4

0| 7hs 8L

|

of

23572 oy 13

LIC}. Ef, EHEiAL

b

X
&

223} 2k EIALE 0%

[4~= (F)0

3|

2. 489

W
Ho
=0
o
N
Bu
4
o+

]
T W
. ioD j
o5 B F
(=) =
) or
ok
Jo
S
o :ﬂa L_LZRQ
— WX oo
@ R G <
1 B o man i
__O_h _M‘ RO Ez‘_ ~q Mz...q
~ L ol ....Alnrﬁ7n|__ou
wi o Fao_gb
- L3
E| W. @._Io.mwmﬂmuﬁwﬁlﬁ
OF FmRO2 oﬂmm_ﬁ%
R R as <ELYE
o) NMup B o WA i
o ~NoFo Mg Eed
oF
T
JJ
58
=
Ul
=
oo
&
=
.o
R
g L
- ) o o
oD FORS R0 Jo
o ol JJ
u_._Mv B G B
~ mﬁ_wm% Eo
— udu oS ~
= Ol_muu_qu Hio U
m_m__ oy o
L T
._o_/._ SR&% © =
Bl X2r B3
== I ol
E| o S
rq Hi HO oy &
OF MoZom MEZ &
0 A__m%a__ % o
o) Hogord Hoon HIO e
o <OFTX T <0%0




o8 iy, Wy

=EE=PEEPN

2

AI-

—

= M

M@%.@M

KH20] Ci3to]

23] (%
Chet 42 ZUE2S A

SA0S U LIgEEE AZ N2 SE 72 O|Li0), Ts)s
cal L\E _'_Alsté Ezrur7| T|°Hk|h 2E|.o| _"LuHM QE o| M.o| = Z =] |_H01 al Zﬁgé §L0|5H
TECHZ MHIAELCH 2atel oz FoAJolls 420
7158 39 g43(70f

)0|L0M = =L 48[ 2t 2

HAZ=

7|1E (SEAHRIE2] DANO| Tt oL 20| 450
AGILICH MB|A2F Al (5

)01 121 == 2 FE HHAOIA MB|AE BiL T

ot =g

e SmARDE 142 o[ s Z5io]

2ot

Ol S5 BEAO| TIHUINE 7|25 204U}
B2 4z, F1C DRBAHE, MSALA)E SHoIE 4 QojoF BLICE

oT o,
20| Q= B G4 A/SZE RISEILICE @olgss 2 HeiMAs aig okl
B A AER EARZIPHE B)| ZDHANE B2\ 2EE2
IB/2YS SO, AOIZ , 27| ALE 7R (ex BICIE2IH 5) PUUR=E 12742 g e
AR, J1EE B2 4|0|E7H1 2eozRE e 374 51
HEI2] AFZ 7| THO0MAI2, ADIEAZAR 7, ADEXZA, 29%e] S2515) | PUURSE 6242 3 e
$2],0]810]3, 22| °u<>|§7|4<7r%;g A AR | 2 JCE) EREECE e 374 31
7179 J[ED|F, DIER, 2222 H2l3t 22 9|(ex 01, 2127]) ERFECTERpE 142 agels
2IIYE S (BiE)E) sz siges sgels
A28 (ex AMUE) RELE) sigels | siges
IT =] \

N=9 DEH

TOHRE ID(=O1] D)

& e A

=

e £ /

[SRESIIIL BEHQA ArS YEHolA 2/dst 4

AH|Z} i

2 IZ4=C] 7101 20| of!

R LT O BB TR

HEZS T} (Ch BI0|A| Y it Ol Al

je iy 512 3ot Al 302142 301

2| 8E 258 @7 ere PRI HIE)
ojLf = = ==

SR 3% PEE7t stigigle

Ay S EogEuR

SIEEL BEE

*%ow%;@aaa*g% o2 32622 Al | 01D oy HHIAEI0| 2 WRGI01AS
ol &
1y YEORAMO| TRITHHOlE 39 ASG2)RE7 IS EERDL BeteT)
oIy 2014 r%mw\A\wow JIs40| 512 28014218 82 | ymasres o
I S yEmeES 2442

2442 22|
ol
JrEtm solcks sopo PN B2 | ymnme gopis
AL Sefol eSS AEDSEE 7D ET
At .
25754 ToptEg shdus
St — vy -
DEE 40| 1742 Olufol B25H4 Fpteg
B 2| T ORI 22 Aot 2 B2 1Y
S o e —— S8 50 IO AL BRI
AFZA7t 4:2) 2|23 HES ARG} A 4EmeEsTepte A2 2B 200 10952 S 5101 o
@sie F1)

2|8 BE2 et s 275 Al AEDst siiele
4218 HES | B e 2 lE BL 4 Sk QI el 72 | MBmetES IOPLET aHeis
28311 21| = 5 —

AH|Zj0) £20| 10| AR O
=

BT B (E5712H01%F)

%5!2%'.39" septEisstEe SuellsiEehe 24 S ABRS | S48 30T S WS Y T8t
Lres et
DFIFS | 4eilseiEe a2 a2l

‘EGOJIN

e

FITNESS EQUIPMENT

7| mAA| JHAS L2 7366

229

SZAHA
I|RMH, 2, ALY, 425
(MEDH0| OfHIZ2)

- 4B 0I5, H4 0I5, OlAIS 22 Q15 M| HA Al
)é% U= E*ZWW EREH 0\ e Zﬂ71 Al

AtEt2| 2t 221 BHESE2] Al
-4 40| ABHEA, AT, WO D)SO2
I8 AfCHRIR} S 188 910] 21012 BRA| 1Ak

2] 39H40J 0] 0| Bt
0| 0210] 2/ Sl BHQ AL 2jot 1240] 27}
Q240 chof 2ISELIc

}

AH2 B DL B2

g A sl ki st

ol 0;

—9\¥§%0\L taqcca\ ':Oﬂo|o 2 AL P A
- GAIOIM DR [EE £2F, SHSARBO2 1 LY A|
- G021 MBI 7IAFS S21At 7IAFOR ARl

F2[510 DY LAl
- AL YA O AR S 217 |2] G0t 12 Y A|

S 20

ol F=%

'n—

- A (=], SR, oll, 4ol )0l QB g LA A|
AIR3IEA Dol A} ADEls ApE

(Z240] 7181, 2Y, 210[0f, AHZ|F)




